

от 10.10.58

Сталинград

Газета №

Репертуар сталинградских театров

1020

театров

Областной драматический театр имени Горького 10 октября открывает сезон пьесой «Петр Первый» А. Толстого.

В течение сезона будут поставлены: «Любовь Яровая» Тренева, «Генкогсул» братьев Тур и Шейнина, «Земля» Н. Вирта. Из произведений русских классиков театр покажет: «Борис Годунов» А. Пушкина, «Маскарад» М. Лермонтова, из западных классиков: «Виндзорские кумушки» В. Шекспира, «Собака на сене» Лопе-де-Вега.

В этом году в театре музыкальной комедии зритель увидит: «Согый тигр» музыка Александра, текст Гарского-Тригера, «Коломба» муз. Рябов, текст Ленского, «Прекрасная Елена» муз. Оффенбаха, «Роза Стамбула» муз.

Лео-Фаль, «Последний чардаш» муз. Гальмана.

В Сталинградском театре юного зрителя идет подготовка к началу сезона, который открывается спектаклем «Красная шапочка». В репертуар включены пьесы: «Колек-Горбушок» по Ершову, «Ромео и Джульетта» Шекспира и др. пьесы.

Сталинградские зрители предъявляют большие требования к театрам. Интересы и запросы зрителей всегда должны помнить коллективы театров и прислушиваться к голосу масс. Надо добиться уважения и дружбы зрителя. Пусть он почувствует внимание к себе с первых дней нового сезона.

Н. ЗАРЦИКОВ.